

Civil szív és mérnöki precizitás: mindkettő együtt van Rajnai Henrikben, aki hiteles képviselője a Csömöri Civil Egyesület által megtestesített helyi közéleti értékeknek.

Rajnai Henrik

villamos üzemmérnök,

Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság tagja



Budapesten, 1960-ban született. Középiskolában villamos energetikát tanult, majd elektronikus szabályozástechnikából diplomázott. Mérnökirodát, projekteket, cégeket vezetett, céges tanulmányútajai során megjárta Japánt és számos európai országot. Multinacionális cégeknél high-tech elektronikai gyártásokat vezetett, több ezer fős amerikai cégnél volt termelési igazgató. Jelenleg interim (vállalkozó) menedzserként, illetve épületvillamossági tervezőként dolgozik.

A rendszerváltás igazságtalanságai és az ország korrupció és társadalmat megosztó pártjai láttán, egyre erősebb hittel a független civil szerveződésű politizálásban látja Magyarország felemelkedésének zálogát. 2010-ben a Civil Mozgalom színeiben országgyűlési képviselőjelöltje volt, 2012-től a Csömöri Civil Egyesület ügyvivője. Elsősorban a csömöri társadalmi munkákban (pataksétány, szemétszedés) és azok szervezésében vette ki részét. A Csömöri Hírek és a Civil Szó szerkesztője.

28 éve él Csömörön, 35 éve házasságban, 3 diplomás gyermeke van. Szabadidejében kertészkedés vagy barkácsolás közben régi rock együttesek zenéjét, vagy szimfonikus műveket hallgat.

„Úgy gondolom, hogy egy olyan kistársadalomban, amilyen Csömör, semmi keresnivalója nincs a megosztó politikai pártoknak. Sajnálatos dolog azt tapasztalni, hogy féltájékozott vagy a szándékosan félretájékozott emberek időnként milyen erővel feszülnek egymásnak, még egy ilyen remek, segítőkész közösségben is, mint a településünk. Nem értelmezhető az sem, hogy egy összetartó kis közösség szolgálatát miért kellene valamely politikai (ál)ideológia mentén irányítani. Mély meggyőződésemmel, hogy az önkormányzati munka egy szolgálat, nem pedig egy ködös lehetőség valamely szűk érdekkör vagy pártcsoport számára. Az önkormányzatban közösséget érintő problémák és feladatok vannak. Ezek megoldására józan ész, szakmaiság, felelősségvállalás és szorgalom szükséges.

Feladatomban tekintem, hogy a lakott területtől távol, a külső Határ úton található, már átminősített gazdasági területek mielőbb hasznosíthatóvá váljanak munkahelyteremtés és helyi adóbevételi forrás céljából. Fontos a közbiztonság további javítása, a közösség számára létrehozott építmények, köztéri eszközök állagának megóvása, valamint a külterületi hulladéklerakás teljes felszámolása. Ennek érdekében fejlesztéseket és hatékony intézkedéseket kívánok elérni. Kiemelten fontosnak tartom a közpénzek ésszerű, mutyi-mentes felhasználását, a törvények és a szabályok kibúvók nélküli betartását.”



Tenczer Györgyné evangélikus kántor, Tomba Mihály utca:

Rajnai Henrik a sziklaszilárd, okos és mindig megalapozott véleményét nem rejti véka alá! Ugyanakkor megbízható, tettekre kész, komoly munkában és vidám szórakoztatásban egyaránt számítani lehet részvételére. Igazi lokálpatrióta, akit jó szívvel ajánlok képviselőnek!



Telefon: 06 30 202 0203

E-mail: h.rajnai@gmail.com

Cím: Csömör, Nagy Sándor utca 18.

A Csömöri pataksétányhoz hasonlóan szívesen vállalom minden olyan társadalmi munkát, aminek látom jövőbeni értelmét, és amivel szebbé, tisztábbá tehetem a természeti környezetet.